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Po treći put na Preobraženje, 19. avgusta, u vreme kada se preobražavaju i gore i vode
najavljujući skori pohod jeseni, u Šuljamu, u Carskim vinogradima, obeležen je Dan rođenja
Markusa Aurelijusa Probusa, zahvaljujući viziji, predanošću i trudu gospodina Milorada
Miloševića-Belog.

      

   Ovaj divan susret sa prošlošću, okupio je prijatelje, saradnike, poslovne partnere,
podržavaoce ideje gospodina Miloševića, da na Šuljamu, posle XVII vekova obnovi vinograde
na Šuljamačkoj glavici, koje je u III veku zasadio car Prob, rodom iz obližnjih Grgurevaca.
   Na imanju koje je po rimskom caru ponelo ime Probusovac, treću godinu za redom, priređuje
se prigodan kulturno-umetnički program, u slavu fruškogorskih vinograda i cara Proba, da se od
zaborava otrgne ono što se nikako nije smelo zaboraviti.
   -Kada sam sa svojim unukom Lanom zasadio prvu vinovu lozi pre tri godine, razmišljali smo o
jednom malom vinogradu gde ćemo se okupljati, postaviti ploču Probu, imati neki događaj, a
onda je ta vinova loza pojela mene, i danas imamo skoro 8 ha i 31.000 sadnica (Merlot,
Cabernet Sauvignon od crvenih i Tamjaniku, Traminac, Rajnski Rizling i Chardonnay od belih
sorti grožđa), u ovom vinogradu koji polako dobija neki svoj izgled, tim rečima obratio se
prisutnima gospodin Milošević, i nastavio: -Računamo da ćemo na ovom mestu napraviti i
Probusov hram vina kako to dolikuje jednom čoveku koji je Šuljamačku glavicu proneo svetom,
da mnogi o nama znaju i više nego mi sami o sebi.
   Ja sam borac, entuzijasta i mislim da ću neke svoje ideje uspeti ostvariti i ujedno doprineti
razvoju ovoga kraja. Posebna mi je čast što se i moja ćerka Maja opredelila da mi pomaže i da
će neko nastaviti ovo što sam ja počeo, a tu su i dva mala unuka za koja mislim da će mi takođe
pomoći. Uprkos vetrenjačama koje su me tukle i doprinele da odustanem od nekih projekata,
dobio sam još veću snagu, i idem dalje i borim se - izjavio je Milorad Milošević, izažavajući
posebnu zahvalnost svojoj porodici, supruzi Tatjani, koja ga podržava i izdržava vreme sa njim i
bez njega, ali uz vidljive rezultate.
   Jedna portugalska poslovica kaže: „Ko ima dobro vino ima i dobrog pijatelja“. Vino iz
vinograda gospodina Miloševića još nije poteklo, ali to ne smeta da ima dobre prijatelje.
Đorđević Dragan, Paor Đorđe, Konjović Marko, Malbašić Vladimir, Simić Slobodan, Stojanović
Milan i Vukadinović Jovan, svom prijatelju Miloradu Miloševiću, poklonili su za ovaj dan sliku
cara Proba sa posvetom: „Pouzdan prijatelj se otkirva u nesigurnim vremenima“, i dirnuli ga u
srce. Ovim putem im se zahvalio na veličanstvenom daru, jer su to ljudi koji mu daju novu
snagu, novu energiju, “s kojima sedi i priča bez kalkulatora u džepu, a to je danas veliko
bogatstvo”.
   Prisutnima se zatim obratio zamenik gradonačelnika Sremske Mitrovice, gospodin Tomislav
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Janković, koji je između ostalog rekao:
   -Danas veliko hvala dugujemo gospodinu Miloševiću, zato što je svojim radom i energijom
dao podstrek mnogim ljudima da se bave poljoprivedom, pre svega vinogradarstvom. Zasaditi
31.000 čokota na Fruškoj gori je veliki uspeh, ali poznavajući ovog čoveka znam da to nije kraj,
već početak razvoja ovog kraja. Ono što je car Prob pre XVII vekova uradio na ovim prostorima,
gospodin Milošević to danas uspešno nastavlja i grad Sremska Mitrovica će stati iza ovog
čoveka, i iza svih onih ljudi koji ovako vredno i marljivo rade. On podiže i turističke kapacitete
ovog kraja. Sve više ljudi su u prilici da čuje za Sremsku Mitrovicu, za ovu našu prirodu i
ambijent koji se ovde stvara. Uskoro će jedna međunarodna biciklistička staza proći ovim
prostorima i ja sam uveren da će ovo mesto i okolna sela imati gostiju koji će svratiti u ovaj naš
lep Srem, potrošiti neki novac, ali pre svega poneti neke lepe uspomene iz ovih krajeva - rekao
je gospodin Janković i poželeo da ova manifestacija iz godine u godinu raste kao i vinograd koji
okružuje mesto ove proslave.
   Gosti su mogli videti i crno-bele fotografije iz vremena Prvog svetskog rata, iz lične zbirke
gospodina Miloševića, njegov doprinos obeležavanju stogodišnjice Cerske bitke, koja je vođena
tokom avgusta 1914. godine, jedne od najznačajnijih i najvećih pobeda srpske vojske u Velikom
ratu.
   Za kulturno zabavni program pobrinula se tamburaška banda “Špricer bend” iz Grgurevaca, a
članovi Udruženja “Rimski dani” iz Hrtkovaca, izveli su scenski prikaz “Vespazijanovi klozeti”.

  

   Više fotografija možete da pogledate o v d e.
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